## 社團各出奇招 提前歡慶萬聖節

學生大代誌

#### 國際大使團×印尼學生同學會 萬聖節派對狂歡

【記者李作皊淡水校園報導】國際大使團和印尼學生同學會10月23日晚上6時,在同舟廣場舉辦「萬聖節聯合派對」,吸引逾260位學生參與。現場用心營造濃厚萬聖節氣氛,來自世界各地的同學們則精心裝扮,化身各種經典或搞怪的角色,一起沉浸在派對中。

<br />

派對以充滿動感的熱舞表演拉開序幕,台上熱舞的同學帶動現場歡樂氣氛,引來台下同學陣陣歡呼聲,會場洋溢著歡樂和熱情;開場表演結束後,隨即展開團康與各種 闖關遊戲,讓同學們在組隊活動中認識彼此、收穫新友誼;接著由DJ帶動氣氛,讓大 家隨著不同的音樂律動,盡情享受派對氛圍。

<br />

活動長、國企四蔡怡惠表示,萬聖節派對是國際大使團傳統活動,為幫助臺灣學生及外籍生能多加交流,一起度過萬聖節這個特別的日子,希望為大家創造滿滿的回憶及感動。「很高興從社員們的口中得知我們的活動很有趣,結束後非常感動,每位參與這場活動的夥伴們都辛苦了!」英文四王筠妍分享,這是她第一次參與萬聖節活動,「我覺得現場很熱鬧,大家都打扮成不同角色,很可愛,派對中燈光和音樂配合得很棒,讓我很享受活動,是難忘的一夜!」

<br />

#### 烹飪社萬聖節變裝 卯足全力分組對抗

【本報訊】烹飪社10月24日晚上6時30分,在E308舉辦萬聖節闖關活動,幹部與社員們裝扮成各種角色,活動安排多個組隊闖關遊戲,社員們分組進行對抗賽,過程中他們盡情投入遊戲,在遊玩中增進交流,凝聚向心力。

活動安排「腦力激盪」、「大象擦口紅」、「彈跳乒乓球」、「支援前線」及「跳跳temple」五個關卡,其中「支援前線」,關主們會敘述一系列需要的東西,同隊的人須找齊相對應的物品,只見社員們積極地在自己及隊友身上,拿下通關所需物品,激動的模樣十分逗趣;「跳跳temple」關卡,則是各組最賣力對抗的活動,關主會唸出題目,符合的跳圈,不符合的跳叉,社員們都卯足全力,盡情享受遊戲的樂趣。

## <br />

歷史一鄭洛晴表示,這是她上大學後第一個參與的社團,為此次活動購買了特殊服裝,也看到幹部們用心的裝扮,自己還獲得了變裝第一名,「對剛邁入大學生活的我來說,能夠加入烹飪社並參與活動,真的非常開心!」經濟二張睿芸畫上小丑妝,獲得全場第二高票的裝扮獎,她提到最愛的環節是「支援前線」,大家為了共同的目標一起努力,讓她很有參與及成就感。

<br />

<center>

![](https://photo.tkutimes.tku.edu.tw/ashx/waterimg.ashx?im=EA3E68C168E0EB 16AB37A3C3ED7973DE5CE83CFFACCC42A3D8211A84F5CB619A6BFE322C0129EB05739A550F 516400F3BAB2A2428AA8ED51F971434E0095BDC1)

<font color="#670400">烹飪社10月24日晚上6時30分舉辦萬聖節活動,邀請社員萬聖變裝,並遊玩闖關遊戲,藉此促進社員感情、凝聚向心力。(圖/烹飪社提供)

</center>

#### 遊戲開發社桌遊互動 發放萬聖主題歐趴糖

【記者曾晨維淡水校園報導】遊戲開發社10月24日晚上7時,在B116舉辦「萬聖迷霧棋局活動」,規劃進行兩場桌上型遊戲,分別為「忍者之夜」及「格格不入」,讓社員們在輕鬆的遊玩氛圍中,增進彼此的交流與默契。

## <br />

「忍者之夜」是一款策略型遊戲,玩家扮演忍者家族成員,保護領袖並擊敗對手,當中藉由抽角色牌分陣營,以技能牌卡進行對戰,最先得十分者獲勝;「格格不入」則為幾何板塊遊戲,玩家以擴展地盤向前推進,還需觀察對手的行動,最後由盤面得分最高者獲勝。活動中將社員分成兩組進行遊戲,藉此增進互動與默契,為下學期的遊戲開發合作鋪路;過程中發放萬聖節主題的歐趴糖和巧克力甜點,作為桌遊獲勝者的獎勵,增添萬聖節氣氛。

美宣長、資工三吳婉菁分享:「今天的活動十分有趣,大家透過桌遊的互動,更加深了對彼此的瞭解與認識。」

2024/11/01



國際大使團和印尼學生同學會10月23日晚上6時,在同舟廣場舉辦「萬聖節聯合派對」,逾260名臺灣學生及國際學生參 與。(攝影/李作皊)

